



В Великом Новгороде проводится проверка по факту происшествия в одной из школ города



2 апреля 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о доставлении в больницу 9 детей с признаками отравления из одной школы города Великого Новгорода. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, один из учащихся распылил газ из перцового баллона в здании школы, в результате несколько школьников почувствовали недомогание, 9 из них были направлены в больницу для оказания медицинской помощи.

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе исполняющего обязанности руководителя следственного управления, руководителя отдела криминалистики и следователей, устанавливаются причины и условия, способствующие произошедшему, проводится осмотр места происшествия, опрашиваются учащиеся и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

педагогический состав школы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1326442>